

中宣部、中央文明办部署“弘扬雷锋精神、开展志愿服务”工作时强调 志愿服务活动“很重要很重要”

□据 新华社北京3月1日电

中宣部、中央文明办1日在北京召开视讯会议,研究部署“弘扬雷锋精神、开展志愿服务”工作。会议强调,要把志愿服务活动摆在精神文明创建工作很重要很重要的位置,以社会主义核心价值观体系建设为根本,以弘扬雷锋精神为主题,建立完善参与广泛、形式多样、活动经常、机制健全的社会志愿服务体系,推动学雷锋活动常态化,培育我为人人、人

人为我的良好风尚,为党的十八大胜利召开营造文明和谐的社会环境。

会议提出,开展志愿服务是弘扬雷锋精神的有力抓手,是培育文明道德风尚的有效途径,是迎接党的十八大胜利召开的重要方式。

会议强调,要把志愿服务活动作为深化创建工作的重要载体,健全完善文明委统一领导、文明办组织协调、各有关部门分工负责、社会各方面积极参与的志愿服务活

动领导体制和工作机制。

本报讯(记者 韩铁栓 通讯员 康留国)昨日上午,在收听收看中央、全省“弘扬雷锋精神、开展志愿服务”视讯会议后,我市立即召开部署相关工作。

会议指出,要充分认识到新时期弘扬雷锋精神、深化志愿服务的重要意义,准确把握弘扬雷锋精神、深化志愿服务的基本原则,突出重点,注重实效,不断创新志愿服务活动载体,深入推进学习雷锋活动常态化。

外交部:

中方在西沙内水处理越南渔船合法

□据 新华社北京3月1日电

外交部发言人洪磊1日表示,近日,中方有关部门对在西沙群岛内水进行非法捕捞的越南渔船进行依法处理,将其驱逐出境,完全正当合法。洪磊是在回答有关越南外交部称中方在西沙群岛攻击越南渔民的提问时作上述表示的。洪磊说,中国对西沙群岛及其

附近海域拥有无可争辩的主权,西沙主权完全不存在争议。他说,需要强调的是,中方在执法过程中并没有使用武力,也没有登临越南渔船,有关报道不符合事实。

洪磊说:“我们要求越方切实尊重中国对西沙群岛的主权,采取有效措施,加强对本国渔民的教育和管理,停止非法侵渔活动,以维护中越友好关系大局。”

我对谴责叙利亚侵犯人权决议投反对票

□据 人民网

日内瓦当地时间3月1日,联合国人权理事会第19届会议继续就叙利亚问题举行紧急辩论,会议就卡塔尔、美国和欧盟等58个国

家和组织提出的最新一份谴责叙利亚当局镇压平民的决议草案进行了表决。

最终,人权理事会以37票赞成、3票反对、3票弃权的表决结果通过决议,强烈谴责叙利亚当

局继续大规模蓄意侵犯人权和基本自由,对叙当局在贫民区使用重武器表示痛惜,要求其停止一切侵犯人权的行为,停止袭击平民。

中国、古巴、俄罗斯投了反对票。

南京宣布“日本文化周”推迟举行

□据 人民网

3月1日下午,南京市人民对外友好协会向外通告:原定由南京市人民对外友好协会与日本驻沪总领事馆共同举办的“日本文化周”活动将推迟举行,友协并已将这一决定通报了日本有关方面。日本驻上海总领事馆文化交流领事高山美果向记者确认已经知道这一消息,并表示此决定为主办双方共同商讨后的结果。

南京外事办公室相关负责人表示1日晚间表示,该决定已通报日本

主办方,“日本文化周”将推迟到何时尚无定论。

往年每到3月,南京都会举办系列中日友好活动。其中,“日本文化周”集合了丰富多彩的中日青年文化活动,最受南京市民关注。

据了解,有关名古屋市长河村隆之发表否认南京大屠杀言论一事,日本首相野田佳彦1日在回答自民党议员的质询时表示,期待名古屋和南京的关系能尽快得以改善。关于是否存在大屠杀,野田表示“规模如何存在多种说法”。

两名在埃及遭绑架的中国工人安全获释

□据 新华社开罗3月1日电

中国驻埃及使馆1日中午证实,当天早些时候在开罗被绑架的两名中国工人已获释,目前已经返回租住地。

据介绍,这两名工人来自广东一家石材公司。当地时间1日6时左右,这两名工人刚刚离开位于开罗南部麦阿迪区的公寓楼,便遭到武装人员绑架。当天中午,被绑架的工人在开罗西部吉

萨地区获释。

自去年年初埃及局势发生动荡后,埃及社会治安明显恶化,武装抢劫和偷盗等犯罪现象增多。中国驻埃及使馆已提醒华侨华人加强安全防范。

Aya 欧亚达家居

欧亚达建材家具 3月3日-4日 (9:30~18:30)

明日盛启!

“惠战全城”

开门礼单全城发行, 最高返现3200元

惠战全城, 购物送液晶电视大礼

幸运来袭, 最高免单4999元

不买也送开门大礼, 千元礼品免费抽取!

TEL 0379-63153333

地址 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居

欲知更多详情者请到店内咨询